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SPRÁVA N EzÁVtsLÉHo AUDíToRA

pre štatutárny orgán a obecné zastupite!'stvo konsolidujúcej účtovnej jednotky
obec Moravany nad Váhom

l. Správa z auditu konsolidovanej účtovnej závierky

Podmie nenv nazor
Uskutočnila som audit konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za
konsolidovaný celok zostavila konsolĺdujúca účtovná jednotka obec Moravany nad Váhom (d'alej

,,obec") , ktorá obsahuje konsolidovanú súvahu k 31. decembru 2024, konsolidovaný výkaz ziskov
a strát za rok končĺaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných
účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa môjho názoru, okrem vplyvov skutočnosti opísaných v časti Základ pre podmienený názor,
prĺložená konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz konsolidovanej finančnej
situácie konsolidovaného celku k 31' decembru 2024 a konsolidovaného výsledku hospodárenia za
rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. B1noo2 Z.z. o účtovníctve v zneníneskorších
predpisov (d'alej len ,,zákon o účtovníctve").

Základ pre podmienený názor
V Správe nezávislého audítora o overení účtovnej závierky za rok 2024 zo dňa 16. mája 2025 som
uvĺedla:

Neobdržali sme detailnú analýzu záväzkov vykázaných v súvahe na rĺadku 152 vo výške 78 526,43 Eur
. Nemohli sme získať dostatočné a vhodné dôkazy o správnej evidencii a to ani inými náhradnými
postupmĺ. Preto sme sa nemohli ubezpečĺť o správnosti vykázania tohto zostatku v účtovnej závierke.

Pohľadávky obce boli v súvahe vykázané na rĺadku 60 v brutto hodnote vo výške L57 620,46 Eur,
všetky ako pohľadávky v lehote splatnostĺ. K 31. 12. 2024boli opravné položky vytvorené vo výške
40 270,06 Eur. Domnievame sa, že opravné položky by mali byť vytvorené vo vyššej sume, čím by sa
hodnota pohľadávok v súvahe znížila,prevádzkové náklady vo výkaze zĺskov a strát by sa zvýšili a
výsledok hospodárenia pred zdanením by sa znížil. Na základe informácií a podkladov, ktoré nám
obec poskytla sme neboli schopní stanoviť ich výšku' Nakoľko nebolo možné získať dokladovú
inventarizácĺu pohľadávok a tým ani ich vekovú štruktúru, nevĺeme sa vyjadriť ani k ich netto
hodnote, teda hodnote po zohľadneníopravných položiek k pohľadávkam.

Z celkovej sumy investičných akcĺí účtovaných na účte 042 - obstaranĺe dIhodobého hmotného
majetku vykázaných na riadku 022 súvahy vo výške 63 37o,L6 Eur sme neobdržali detailnú analýzu
investičných akciívo výške 42 808,78 Eur , aby sme identifikovali projekty, ktoré už mali byť zaradené
do používania a projekty, ktoré v budúcnosti nebudú využívané, resp. boli vyradené z evidencie.
Preto sme sa nemohli ubezpečĺť o správnosti vykázania tohto zostatku v účtovnej závĺerke.



Neobdržali sme podklady k vykázaniu konečného zostatku účtu 384 7 - Výnosy budúcĺch období
mostík nezaradený majetok vo výške 47 094,79 Eur, konečného zostatku účtu 384L2- Výnosy
budúcich období prístavba DD vo výške 8 809,87 Eur, aby sme mohlĺ identifikovať majetok obstaraný
z cudzích zdrojov' Počas auditu sme sa nemohli ubezpečiť o správnosti vykázanĺa zostatku účtu 384 -

Výnosy budúcich obdobív účtovnej závierke, a to ani alternatívnymĺ spôsobmi.

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2024, ktoré obec zostavila neobsahovali
výpočet dlhu obce v zmysle pravidiel, ktoré ustanovuje osobĺtný predpis - zákon č.583/2004 Z. z' o
rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektoných zákonov v znení
neskorších predpisov.

Moje audítorské stanovisko k tejto účtovnej závierke bolo modifikované s podmieneným názorom.
Uvedené skutočnosti sú v'ýznamné aj vo vzťahu ku konsolidovanej účtovnei závierke nakolko
rozdiely v individuálnych v'ýkazoch neboli odstránené pred elimináciou.

Audit som vykonala podľa medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards on
Auditing, lSA). Moja zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audĺt konsolidovanej účtovnej závĺerky. od konsolidovaného celku som nezávislá podľa
ustanovenízákona č.423/2oL5 o štatutárnom audite a o zmene a doplnenízákona č.43112002Z. z. o
účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky,
vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre môj audit účtovnej závĺerky a splnila som aj
ostatné požĺadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedčená, že audítorské dôkazy,
ktoré som získala, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre môj podmienený názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za konsolidovanú účtovnú závierku
Štatutárny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky obce, je zodpovedný za zostavenie konsolidovanej
účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie
interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá
neobsahuje významné nesprávnosti, čĺ už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní konsolidovanej účtovnej závĺerky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie
schopnosti konsolidovaného celku nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností
týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Zodpovednosť audítora za audit konsolidovanei účtovnei závierkv
Mojou zodpovednosťou je získať primerané uĺstenie, či konsolidovaná účtovná závierka ako celok
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora,
vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit
vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalívýznamné nesprávnostĺ, ak
také exĺstujú' Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chybY aza významné sa
považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene
očakáva{ že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutĺa používateľov,
uskutočnené na základe tejto konsolidovanej účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu
uplatňujem odborný úsudok a zachovávam profesionálny skepticizmus. okrem toho:

o ldentifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti konsolidovanej účtovnej závierky,
či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítorské postupy
reagujúce na tieto riziká a získavam audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na



poskytnutie základu pre môj názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku
podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú
dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej
kontroly.
oboznamujem sa s internýmĺ kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohla navrhnúť

audítorské postupy vhodné za daných okolnostĹ ale nie za účelom vyjadrenia názoru na

efektívnosť i nterných kontrol konsolidova ného celku.

Hodnotím vhodnosť pouŽitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimisúvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

Robím záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v čĺnnosti a na základe získaných audítorských dÔkazov záver o
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by
mohlĺ významne spochybniť schopnosť konsolĺdovaného celku nepretržite pokračovať

v činnosti' Ak dospejem k záveru, že významná neistota existuje, som povinná upozorniť
v mojej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú

tieto informácie nedostatočné, modifikovať môj názor. Moje závery vychádzajú
z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania mojej správy audítora.
Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah konsolidovanej účtovnej závierky vrátane
informácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná závierka zachytáva
uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktoÚ vedĺe k ich vernému zobrazeniu.
Získavam dostatočné a vhodné audítorské dôkazy o finančných údajoch účtovných jednotiek

alebo ich obchodných aktivitách v rámci konsolidovaného celku pre účely vyjadrenia názoru
na konsolidovanú účtovnú závierku. Zodpovedám za vedenie, kontrolu a realizáciu auditu
konsolidovaného celku. ostávam výhradne zodpovedná za môj názor.

So štatutárnym orgánom komunikujem okrem iných záležitostíplánovaný rozsah a časový
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných
kontrolách, kto ré ĺdentifikujem počas a udĺtu.

lt. Správy k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

ll. 7. Správa k inÍormóciám, ktoré sa uvódzajú v konsolidovanej výročnej spróve

štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe, vrátane
údajov ĺndividuálnej rnýročnej správy zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Môj vyššie
uvedený názor na konsolidovanú účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie v konsolidovanej
výročnej správe.

V súvislosti s auditom konsolidovanej účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s
informáciami uvedenými v konsolidovanej výročnej správe ,vrátane údajov individuálnej výročnej
správy a posúdenie, či tĺeto informácie nie sú Vo významnom nesúlade s auditovanou
konsolĺdovanou účtovnou závierkou a auditovanou individuálnou účtovnou závierkou alebo mojimi
poznatkami, ktoré som získala počas audĺtu konsolidovanej účtovnej závierky a auditu individuálnej
účtovnej závierky , alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdila som, či konsolidovaná výročná správa účtovnej jednotky verejnej správy vrátane údajov
individuálnej výročnej správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavĺla konsolidujúca účtovná jednotka

obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.
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Na základe prác vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky a auditu individuálnej
účtovnej závierky, podľa môjho názoru:

- ĺnformácĺe uvedené v konsolidovanej rĺýročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade
s individuálnou a konsolidovanou účtovnou závierkou za daný rok,

- konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som získala
počas auditu individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierky, som povínná uviesť, či som zistila
významné nesprávnosti v konsolidovanej rniročnej spráVe, ktorú som obdržala pred dátumom
vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviesť.

12. novembra2025
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Priložené súčasti:
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Názov účtovnej jednotky

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica a čislo

Konsolidovaná súvaha Účtovnej jednotky verejnei správy

Konsolidovaný v'ýkaz ziskov a strát účtovnej jednotky veĺejnej spľávy

Poznámky konsolidovanej účtovnej ávierky účtovnej jednotky vercjnej spnávy
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